



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Direcția Generală Învățământ Preuniversitar

 INSPECTORATUL ȘCOLAR AL  
 JUDEȚULUI VASLUI  
 ÎNTRARE NR. 5020  
 ANUL 2020 LUNA XII DATA 3

 APROB.  
 SECRETAR DE STAT  
 Sorin ION


Nr. 79/8 10.12.2020

 Către  
 INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI  
 În atenția Doamnei/Domnului Inspector școlar general

Ref.: participarea la proiectul *Global takes Action: Connecting Youth towards a sustainable World*, inițiativă pentru promovarea *Obiectivelor mondiale ale dezvoltării durabile* cuprinse în Agenda ONU pentru Dezvoltare Durabilă pentru anul 2030, în perioada ianuarie - martie 2021

Vă facem cunoscută invitația de participare la proiectul *Global takes Action: Connecting Youth towards a sustainable World*, transmisă de organizația non-guvernamentală Global Action Italy, prin intermediul Ambasadei României la Roma. Inițiativa are scopul de a promova *Obiectivele mondiale ale dezvoltării durabile* cuprinse în Agenda ONU pentru Dezvoltare Durabilă pentru anul 2030 și constă în organizarea unor dezbateri on-line între elevi, în perioada ianuarie - martie 2021, pe baza a patru teme: **Securitate alimentară & deșeură, Poluarea aerului & orașe durabile, Poluarea solului și a apei & reciclare, Gospodăria durabilă & energie regenerabilă.**

În cadrul proiectului, elevii vor fi organizați în grupuri corespunzătoare temelor, fiind conduse de câte un tutore. Ei vor filma un videoclip în care vor prezenta experiențele țărilor de origine precum și posibile soluții pe care fiecare elev le poate implementa pentru a contribui personal la rezolvarea problemei aflate în dezbateri. Producerea și editarea videoclipului final vor fi definitive de către membrii organizației Global Action, în colaborare cu alți parteneri.

Proiectul constă în patru seminare, desfășurate în perioada ianuarie - martie 2021, astfel:

1. Ceremonia de deschidere (la sfârșitul lunii ianuarie - începutul lunii februarie) - în cadrul căreia vor fi prezentate conținutul și scopul proiectului, iar fiecare elev va fi asociat unei Echipe Globale, conduse de un tutore;
2. Seminarul "Ce spun experții" (la începutul lunii februarie) - în care fiecare Echipă Globală discută cu un expert referitor la problemele critice dintr-un anumit domeniu;
3. Seminarul "Munca în echipa globală" (în luna februarie) - participanții, sprijiniți de către tutori, își vor împărtăși opiniile și ideile, în dialog cu colegii din alte țări, în scopul formulării propunerilor/soluțiilor. Tutorii vor furniza echipelor toate informațiile necesare pentru producerea videoclipului.
4. Ceremonia de închidere (la sfârșitul lunii februarie - începutul lunii martie) - se vor prezenta videoclipurile, iar participanții vor raporta privind experiența în cadrul grupului și concluziile referitoare la proiect. Videoclipurile realizate vor fi premiate în cadrul ceremoniei.

Fiecare țară poate fi reprezentată de maximum 2 tineri, iar pentru participare aceștia trebuie să îndeplinească, *cumulativ*, următoarele criterii: să aibă vârsta între 14 și 18 ani, o

foarte bună cunoaștere a limbii engleze și să manifeste un interes deosebit pentru dezvoltarea durabilă, în general și pentru obiectivele Agendei 2030, în particular.

În vederea participării la proiect, **elevii se înscriu, pe cont propriu**, accesând link-ul de la adresa <https://form.jotform.com/globalaction/global-takes-action>, urmând ca, ulterior, să fie selectați de către echipa Global Action Italy. Termenul limită până la care se va realiza **selecția participanților este 18 decembrie 2020.**

Vă rugăm să întreprindeți demersuri *cu celeritate* pentru informarea unităților de învățământ și încurajarea participării la acest proiect a elevilor din învățământul gimnazial, liceal și profesional.

Informații suplimentare cu privire la proiect pot fi obținute de la managerul de proiect, dl. Simone Maria Russo (e-mail: [simonemaria.russo@diplomacyeducation.org](mailto:simonemaria.russo@diplomacyeducation.org); nr. tel. +39 346 350 9688)

Menționăm că prin Rezoluția Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite din data de 25 septembrie 2015 a fost aprobată **Agenda pentru Dezvoltare Durabilă pentru anul 2030**, aplicabilă începând cu 1 ianuarie 2016. În Agendă sunt cuprinse **17 Obiective mondiale precum și 169 de ținte ale dezvoltării durabile** pentru următorii 15 ani, acoperind domenii de importanță critică pentru umanitate și planetă: *oamenii, planeta, prosperitatea, pacea și parteneriatul.*

Director General,  
Corina MARIN



Director,  
Corina CEAMĂ

Inspector,  
Gabriela DRĂGAN

